
Q1. Diga-me, por favor, em que concelho está eleitoralmente recenseado?

BASE:  Total

Filtro:

TOTAL GÉNERO IDADE FREGUESIA

Masculino Feminino 18-29 anos 30-44 anos 45-64 anos 65 e + anos Alcabideche União Freguesias Cascais e EstorilUnião Freguesias Carcavelos e ParedeSão Domingos Rana

Concelho de Cascais 177077 82306 94771 26612 32567 64936 52962 36119 52615 38214 50129

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Outro 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Ns/Nr 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

(000) 177077 82306 94771 26612 32567 64936 52962 36119 52615 38214 50129

Margem erro 3,5 5,1 4,7 11,5 6,9 5,7 6,3 6,9 7,2 8,3 5,9



Q2. Em que freguesia está recenseado, isto é, qual a freguesia onde vai votar?

BASE:  Total

Filtro:

TOTAL GÉNERO IDADE FREGUESIA

Masculino Feminino 18-29 anos 30-44 anos 45-64 anos 65 e + anos Alcabideche União Freguesias Cascais e EstorilUnião Freguesias Carcavelos e ParedeSão Domingos Rana

Alcabideche 36119 15719 20400 5384 5280 15905 9550 36119 0 0 0

20,4 19,1 21,5 20,2 16,2 24,5 18 100 0 0 0

União Freguesias Cascais e Estoril 52615 24421 28194 8463 10259 14381 19511 0 52615 0 0

29,7 29,7 29,7 31,8 31,5 22,1 36,8 0 100 0 0

União Freguesias Carcavelos e Parede38214 20235 17979 7824 7324 11200 11866 0 0 38214 0

21,6 24,6 19 29,4 22,5 17,2 22,4 0 0 100 0

São Domingos Rana 50129 21931 28198 4941 9703 23450 12035 0 0 0 50129

28,3 26,6 29,8 18,6 29,8 36,1 22,7 0 0 0 100

(000) 177077 82306 94771 26612 32567 64936 52962 36119 52615 38214 50129

Margem erro 3,5 5,1 4,7 11,5 6,9 5,7 6,3 6,9 7,2 8,3 5,9



Q3. Diga-me, por favor, qual é a sua idade?

BASE:  Total

Filtro:

TOTAL GÉNERO IDADE FREGUESIA

Masculino Feminino 18-29 anos 30-44 anos 45-64 anos 65 e + anos Alcabideche União Freguesias Cascais e EstorilUnião Freguesias Carcavelos e ParedeSão Domingos Rana

18-29 anos 26612 13803 12809 26612 0 0 0 5384 8463 7824 4941

15 16,8 13,5 100 0 0 0 14,9 16,1 20,5 9,9

30-44 anos 32567 16126 16441 0 32567 0 0 5280 10259 7324 9703

18,4 19,6 17,3 0 100 0 0 14,6 19,5 19,2 19,4

45-64 anos 64936 30525 34411 0 0 64936 0 15905 14381 11200 23450

36,7 37,1 36,3 0 0 100 0 44 27,3 29,3 46,8

65 e + anos 52962 21852 31110 0 0 0 52962 9550 19511 11866 12035

29,9 26,5 32,8 0 0 0 100 26,4 37,1 31,1 24

(000) 177077 82306 94771 26612 32567 64936 52962 36119 52615 38214 50129

Margem erro 3,5 5,1 4,7 11,5 6,9 5,7 6,3 6,9 7,2 8,3 5,9



Q4. Género do inquirido

BASE:  Total

Filtro:

TOTAL GÉNERO IDADE FREGUESIA

Masculino Feminino 18-29 anos 30-44 anos 45-64 anos 65 e + anos Alcabideche União Freguesias Cascais e EstorilUnião Freguesias Carcavelos e ParedeSão Domingos Rana

Masculino 82306 82306 0 13803 16126 30525 21852 15719 24421 20235 21931

46,5 100 0 51,9 49,5 47 41,3 43,5 46,4 53 43,7

Feminino 94771 0 94771 12809 16441 34411 31110 20400 28194 17979 28198

53,5 0 100 48,1 50,5 53 58,7 56,5 53,6 47 56,3

(000) 177077 82306 94771 26612 32567 64936 52962 36119 52615 38214 50129

Margem erro 3,5 5,1 4,7 11,5 6,9 5,7 6,3 6,9 7,2 8,3 5,9



P.1. Gostaria de começar por lhe perguntar qual é o maior problema do Concelho de Cascais?

BASE:  Total

Filtro:

TOTAL GÉNERO IDADE FREGUESIA

Masculino Feminino 18-29 anos 30-44 anos 45-64 anos 65 e + anos Alcabideche União Freguesias Cascais e EstorilUnião Freguesias Carcavelos e ParedeSão Domingos Rana

Estacionamento 15355 6268 9087 4116 3135 4018 4085 2979 5559 3101 3716

8,7 7,6 9,6 15,5 9,6 6,2 7,7 8,2 10,6 8,1 7,4

Trânsito 22194 9535 12659 373 3392 9946 8483 4965 9064 2859 5306

12,5 11,6 13,4 1,4 10,4 15,3 16 13,7 17,2 7,5 10,6

Transportes públicos 9411 4376 5035 473 2225 3615 3098 2896 1016 1998 3501

5,3 5,3 5,3 1,8 6,8 5,6 5,8 8 1,9 5,2 7

Estradas e Arruamentos 29325 11559 17766 5606 4681 10270 8769 5530 6865 5339 11591

16,6 14 18,7 21,1 14,4 15,8 16,6 15,3 13 14 23,1

Higiene urbana 4492 1360 3133 464 184 1441 2403 601 550 1270 2072

2,5 1,7 3,3 1,7 0,6 2,2 4,5 1,7 1 3,3 4,1

Manutenção dos espaços públicos e verdes10443 4815 5628 1181 1523 3962 3776 2294 1826 2847 3476

5,9 5,8 5,9 4,4 4,7 6,1 7,1 6,4 3,5 7,5 6,9

Segurança 3131 1859 1272 0 899 1364 868 651 484 1041 955

1,8 2,3 1,3 0 2,8 2,1 1,6 1,8 0,9 2,7 1,9

Habitação 35807 16763 19044 4947 7316 13874 9670 9702 11089 4617 10399

20,2 20,4 20,1 18,6 22,5 21,4 18,3 26,9 21,1 12,1 20,7

Turismo 1224 842 382 360 119 745 0 1224 0 0 0

0,7 1 0,4 1,4 0,4 1,1 0 3,4 0 0 0

Saúde 1609 775 835 0 123 1040 445 543 275 281 510

0,9 0,9 0,9 0 0,4 1,6 0,8 1,5 0,5 0,7 1

Obras e política urbanística 19657 9160 10497 1488 3368 8635 6166 3224 8143 5065 3224

11,1 11,1 11,1 5,6 10,3 13,3 11,6 8,9 15,5 13,3 6,4

Número elevado de habitantes 5443 3608 1835 556 420 3137 1331 713 2770 1396 564

3,1 4,4 1,9 2,1 1,3 4,8 2,5 2 5,3 3,7 1,1

Políticas sociais 1680 1075 605 237 430 561 452 373 275 184 849

0,9 1,3 0,6 0,9 1,3 0,9 0,9 1 0,5 0,5 1,7

Custo de vida elevado 5738 2909 2828 1372 1079 2407 880 833 1582 1396 1928

3,2 3,5 3 5,2 3,3 3,7 1,7 2,3 3 3,7 3,8

Imigração 2236 616 1621 0 228 677 1331 723 778 559 177

1,3 0,7 1,7 0 0,7 1 2,5 2 1,5 1,5 0,4

Má gestão camarária 5377 3902 1475 0 996 2773 1607 855 1948 1211 1362

3 4,7 1,6 0 3,1 4,3 3 2,4 3,7 3,2 2,7

Educação 3194 1239 1955 589 2112 493 0 260 383 1453 1098

1,8 1,5 2,1 2,2 6,5 0,8 0 0,7 0,7 3,8 2,2

Saneamento básico 1300 0 1300 352 0 771 177 573 0 352 375

0,7 0 1,4 1,3 0 1,2 0,3 1,6 0 0,9 0,7

Assimetria entre o litoral e o interior do Concelho3710 2325 1386 816 388 1620 886 312 854 545 1999

2,1 2,8 1,5 3,1 1,2 2,5 1,7 0,9 1,6 1,4 4

Tudo em geral 375 0 375 0 0 198 177 0 0 0 375

0,2 0 0,4 0 0 0,3 0,3 0 0 0 0,7

Nenhum problema 15610 7849 7760 3750 3375 4132 4352 2895 4472 5427 2815

8,8 9,5 8,2 14,1 10,4 6,4 8,2 8 8,5 14,2 5,6

Outras respostas 3770 2295 1475 1135 880 587 1167 310 1548 1039 874

2,1 2,8 1,6 4,3 2,7 0,9 2,2 0,9 2,9 2,7 1,7

Ns/Nr 11178 4675 6503 1299 1514 3091 5274 1398 3973 2445 3361

6,3 5,7 6,9 4,9 4,6 4,8 10 3,9 7,6 6,4 6,7

(000) 177077 82306 94771 26612 32567 64936 52962 36119 52615 38214 50129

Margem erro 3,5 5,1 4,7 11,5 6,9 5,7 6,3 6,9 7,2 8,3 5,9



P.2.1. Conhece ou se já ouviu falar de JOÃO MARIA JONET?

BASE:  Total

Filtro:

TOTAL GÉNERO IDADE FREGUESIA

Masculino Feminino 18-29 anos 30-44 anos 45-64 anos 65 e + anos Alcabideche União Freguesias Cascais e EstorilUnião Freguesias Carcavelos e ParedeSão Domingos Rana

Sim, conhece 87483 42843 44640 7587 12101 37303 30493 19799 29748 16969 20967

49,4 52,1 47,1 28,5 37,2 57,4 57,6 54,8 56,5 44,4 41,8

Não conhece 88922 39463 49460 19025 20466 27237 22194 16320 22592 21245 28766

50,2 47,9 52,2 71,5 62,8 41,9 41,9 45,2 42,9 55,6 57,4

Ns/Nr 671 0 671 0 0 396 275 0 275 0 396

0,4 0 0,7 0 0 0,6 0,5 0 0,5 0 0,8

(000) 177077 82306 94771 26612 32567 64936 52962 36119 52615 38214 50129

Margem erro 3,5 5,1 4,7 11,5 6,9 5,7 6,3 6,9 7,2 8,3 5,9



P.2.2. Conhece ou se já ouviu falar de NUNO PITEIRA LOPES?

BASE:  Total

Filtro:

TOTAL GÉNERO IDADE FREGUESIA

Masculino Feminino 18-29 anos 30-44 anos 45-64 anos 65 e + anos Alcabideche União Freguesias Cascais e EstorilUnião Freguesias Carcavelos e ParedeSão Domingos Rana

Sim, conhece 119788 55726 64062 14417 23018 46777 35576 26894 38110 24035 30748

67,6 67,7 67,6 54,2 70,7 72 67,2 74,5 72,4 62,9 61,3

Não conhece 56323 26580 29743 12195 9549 17468 17111 9225 14230 13883 18985

31,8 32,3 31,4 45,8 29,3 26,9 32,3 25,5 27 36,3 37,9

Ns/Nr 966 0 966 0 0 692 275 0 275 295 396

0,5 0 1 0 0 1,1 0,5 0 0,5 0,8 0,8

(000) 177077 82306 94771 26612 32567 64936 52962 36119 52615 38214 50129

Margem erro 3,5 5,1 4,7 11,5 6,9 5,7 6,3 6,9 7,2 8,3 5,9



P.2.3. Conhece ou se já ouviu falar de JOÃO RUIVO?

BASE:  Total

Filtro:

TOTAL GÉNERO IDADE FREGUESIA

Masculino Feminino 18-29 anos 30-44 anos 45-64 anos 65 e + anos Alcabideche União Freguesias Cascais e EstorilUnião Freguesias Carcavelos e ParedeSão Domingos Rana

Sim, conhece 51197 23773 27424 8256 9381 17561 15999 11851 16090 10506 12750

28,9 28,9 28,9 31 28,8 27 30,2 32,8 30,6 27,5 25,4

Não conhece 125039 58533 66506 18356 23186 46986 36511 24077 36250 27708 37004

70,6 71,1 70,2 69 71,2 72,4 68,9 66,7 68,9 72,5 73,8

Ns/Nr 841 0 841 0 0 389 452 191 275 0 375

0,5 0 0,9 0 0 0,6 0,9 0,5 0,5 0 0,7

(000) 177077 82306 94771 26612 32567 64936 52962 36119 52615 38214 50129

Margem erro 3,5 5,1 4,7 11,5 6,9 5,7 6,3 6,9 7,2 8,3 5,9



P.3.1. Se fossem estes os partidos/coligações/candidatos como votaria?

BASE:  Total

Filtro:

TOTAL GÉNERO IDADE FREGUESIA

Masculino Feminino 18-29 anos 30-44 anos 45-64 anos 65 e + anos Alcabideche União Freguesias Cascais e EstorilUnião Freguesias Carcavelos e ParedeSão Domingos Rana

NUNO PITEIRA LOPES pela Coligação Viva Cascais - PSD/CDS57701 25595 32106 5658 12310 22143 17590 11483 18717 10563 16939

32,6 31,1 33,9 21,3 37,8 34,1 33,2 31,8 35,6 27,6 33,8

JOÃO RUIVO pelo PS 12214 5410 6805 940 1813 4924 4537 2729 2832 2684 3970

6,9 6,6 7,2 3,5 5,6 7,6 8,6 7,6 5,4 7 7,9

JOÃO MARIA JONET COMO INDEPENDENTE16370 8490 7880 1176 653 8066 6476 4139 5808 2720 3702

9,2 10,3 8,3 4,4 2 12,4 12,2 11,5 11 7,1 7,4

JOÃO RODRIGUES DOS SANTOS pelo CHEGA18087 10035 8052 4765 4994 4355 3973 4558 3125 5061 5343

10,2 12,2 8,5 17,9 15,3 6,7 7,5 12,6 5,9 13,2 10,7

CARLOS RABAÇAL pela CDU 2570 1319 1251 228 543 559 1240 580 694 264 1032

1,5 1,6 1,3 0,9 1,7 0,9 2,3 1,6 1,3 0,7 2,1

ANTÓNIO PINTO PEREIRA, COMO INDEPENDENTE (Ex. Deputado Chega)4301 1336 2965 352 640 1879 1429 865 2232 1081 123

2,4 1,6 3,1 1,3 2 2,9 2,7 2,4 4,2 2,8 0,2

CARLOS PAIVA RAPOSO pela INICIATIVA LIBERAL14663 8698 5966 4845 1987 5065 2766 2774 4328 4990 2571

8,3 10,6 6,3 18,2 6,1 7,8 5,2 7,7 8,2 13,1 5,1

ALEXANDRE ABREU pelo BLOCO DE ESQUERDA3567 668 2899 1193 596 990 788 289 675 1095 1507

2 0,8 3,1 4,5 1,8 1,5 1,5 0,8 1,3 2,9 3

OUTRO 4683 2687 1996 556 1710 1355 1063 494 1178 1115 1896

2,6 3,3 2,1 2,1 5,3 2,1 2 1,4 2,2 2,9 3,8

NÃO SABE / INDECISO 31909 13994 17914 4697 5145 12345 9721 5697 9471 7166 9575

18 17 18,9 17,7 15,8 19 18,4 15,8 18 18,8 19,1

NÃO VOTARIA 5354 2323 3032 733 933 1911 1777 1567 1346 545 1897

3 2,8 3,2 2,8 2,9 2,9 3,4 4,3 2,6 1,4 3,8

NÃO RESPONDE 5658 1751 3906 1469 1243 1344 1602 945 2210 930 1572

3,2 2,1 4,1 5,5 3,8 2,1 3 2,6 4,2 2,4 3,1

(000) 177077 82306 94771 26612 32567 64936 52962 36119 52615 38214 50129

Margem erro 3,5 5,1 4,7 11,5 6,9 5,7 6,3 6,9 7,2 8,3 5,9



P.3.2. Se fossem estes os partidos/coligações/candidatos como votaria?

BASE:  Total

Filtro:

TOTAL GÉNERO IDADE FREGUESIA

Masculino Feminino 18-29 anos 30-44 anos 45-64 anos 65 e + anos Alcabideche União Freguesias Cascais e EstorilUnião Freguesias Carcavelos e ParedeSão Domingos Rana

NUNO PITEIRA LOPES pela Coligação Viva Cascais - PSD/CDS58499 24771 33728 5306 12221 23045 17927 12072 17781 11573 17074

33 30,1 35,6 19,9 37,5 35,5 33,8 33,4 33,8 30,3 34,1

JOÃO MARIA JONET COMO INDEPENDENTE22322 12822 9501 1658 1179 10782 8703 5561 7507 3963 5292

12,6 15,6 10 6,2 3,6 16,6 16,4 15,4 14,3 10,4 10,6

JOÃO RODRIGUES DOS SANTOS pelo CHEGA18566 10520 8046 4398 5185 4839 4144 4919 3242 5061 5343

10,5 12,8 8,5 16,5 15,9 7,5 7,8 13,6 6,2 13,2 10,7

CARLOS RABAÇAL pela CDU 3873 1613 2261 228 808 1250 1588 892 694 559 1728

2,2 2 2,4 0,9 2,5 1,9 3 2,5 1,3 1,5 3,4

ANTÓNIO PINTO PEREIRA, COMO INDEPENDENTE (Ex. Deputado Chega)3544 961 2583 720 493 1072 1259 503 2020 897 123

2 1,2 2,7 2,7 1,5 1,7 2,4 1,4 3,8 2,3 0,2

CARLOS PAIVA RAPOSO pela INICIATIVA LIBERAL14901 8844 6057 5898 1987 4695 2321 2222 4926 4709 3044

8,4 10,7 6,4 22,2 6,1 7,2 4,4 6,2 9,4 12,3 6,1

ALEXANDRE ABREU pelo BLOCO DE ESQUERDA3461 862 2598 604 1207 684 965 480 978 743 1259

2 1 2,7 2,3 3,7 1,1 1,8 1,3 1,9 1,9 2,5

OUTRO 7619 4212 3407 556 2085 2506 2473 1207 1681 1364 3367

4,3 5,1 3,6 2,1 6,4 3,9 4,7 3,3 3,2 3,6 6,7

NÃO SABE / INDECISO 33199 13947 19252 5402 5350 12529 9918 5737 9973 8135 9354

18,7 16,9 20,3 20,3 16,4 19,3 18,7 15,9 19 21,3 18,7

NÃO VOTARIA 5477 2127 3351 373 787 1991 2327 1580 1602 545 1750

3,1 2,6 3,5 1,4 2,4 3,1 4,4 4,4 3 1,4 3,5

NÃO RESPONDE 5615 1628 3988 1469 1266 1542 1338 945 2210 666 1794

3,2 2 4,2 5,5 3,9 2,4 2,5 2,6 4,2 1,7 3,6

(000) 177077 82306 94771 26612 32567 64936 52962 36119 52615 38214 50129

Margem erro 3,5 5,1 4,7 11,5 6,9 5,7 6,3 6,9 7,2 8,3 5,9



P.3.3. Se fossem estes os partidos/coligações/candidatos como votaria?

BASE:  Total

Filtro:

TOTAL GÉNERO IDADE FREGUESIA

Masculino Feminino 18-29 anos 30-44 anos 45-64 anos 65 e + anos Alcabideche União Freguesias Cascais e EstorilUnião Freguesias Carcavelos e ParedeSão Domingos Rana

NUNO PITEIRA LOPES pela Coligação Viva Cascais - PSD/CDS60834 26855 33979 6678 13113 22987 18056 11731 18894 12792 17418

34,4 32,6 35,9 25,1 40,3 35,4 34,1 32,5 35,9 33,5 34,7

JOÃO MARIA JONET COMO INDEPENDENTE20612 11091 9521 1299 1179 10145 7990 4870 7573 3682 4488

11,6 13,5 10 4,9 3,6 15,6 15,1 13,5 14,4 9,6 9

JOÃO RODRIGUES DOS SANTOS pelo CHEGA18225 9694 8532 4209 4928 4774 4314 4849 3726 4321 5330

10,3 11,8 9 15,8 15,1 7,4 8,1 13,4 7,1 11,3 10,6

CARLOS RABAÇAL pela CDU 4129 1750 2379 228 926 1734 1240 840 694 854 1740

2,3 2,1 2,5 0,9 2,8 2,7 2,3 2,3 1,3 2,2 3,5

CARLOS PAIVA RAPOSO pela INICIATIVA LIBERAL15909 8890 7018 5082 2139 5922 2766 3219 4636 4976 3078

9 10,8 7,4 19,1 6,6 9,1 5,2 8,9 8,8 13 6,1

ALEXANDRE ABREU pelo BLOCO DE ESQUERDA3825 839 2986 963 824 895 1142 840 903 448 1635

2,2 1 3,2 3,6 2,5 1,4 2,2 2,3 1,7 1,2 3,3

OUTRO 9363 5037 4325 908 2276 3187 2991 1739 2165 1717 3742

5,3 6,1 4,6 3,4 7 4,9 5,6 4,8 4,1 4,5 7,5

NÃO SABE / INDECISO 32617 13723 18894 5402 5190 11656 10369 5697 10194 7871 8855

18,4 16,7 19,9 20,3 15,9 18 19,6 15,8 19,4 20,6 17,7

NÃO VOTARIA 5745 2860 2885 373 787 2093 2492 1389 1620 808 1927

3,2 3,5 3 1,4 2,4 3,2 4,7 3,8 3,1 2,1 3,8

NÃO RESPONDE 5819 1567 4251 1469 1206 1542 1602 945 2210 746 1917

3,3 1,9 4,5 5,5 3,7 2,4 3 2,6 4,2 2 3,8

(000) 177077 82306 94771 26612 32567 64936 52962 36119 52615 38214 50129

Margem erro 3,5 5,1 4,7 11,5 6,9 5,7 6,3 6,9 7,2 8,3 5,9



D1. Qual o grau de instrução mais elevado que o(a) Sr(a). concluiu?

BASE:  Total

Filtro:

TOTAL GÉNERO IDADE FREGUESIA

Masculino Feminino 18-29 anos 30-44 anos 45-64 anos 65 e + anos Alcabideche União Freguesias Cascais e EstorilUnião Freguesias Carcavelos e ParedeSão Domingos Rana

Pós Graduação / Mestrado / Doutoramento47348 23728 23620 4920 10439 24307 7682 7338 14071 10798 15141

26,7 28,8 24,9 18,5 32,1 37,4 14,5 20,3 26,7 28,3 30,2

Curso superior 59674 28737 30937 9347 9276 21851 19200 11849 18130 14874 14821

33,7 34,9 32,6 35,1 28,5 33,6 36,3 32,8 34,5 38,9 29,6

Frequência de curso superior 7892 3302 4589 735 882 2497 3778 1645 3548 1457 1241

4,5 4 4,8 2,8 2,7 3,8 7,1 4,6 6,7 3,8 2,5

12º ano (7º ano liceal / 11º ano) 43347 20028 23318 9448 9945 11318 12636 10703 11446 8787 12411

24,5 24,3 24,6 35,5 30,5 17,4 23,9 29,6 21,8 23 24,8

9º ano (5º ano liceal) 9818 3837 5981 1428 1504 2975 3911 1945 3036 1753 3084

5,5 4,7 6,3 5,4 4,6 4,6 7,4 5,4 5,8 4,6 6,2

6º ano (2º ano liceal) 2580 1024 1556 367 0 1236 977 362 642 281 1295

1,5 1,2 1,6 1,4 0 1,9 1,8 1 1,2 0,7 2,6

Instrução primária completa 4500 1224 3276 0 141 564 3795 1728 825 0 1947

2,5 1,5 3,5 0 0,4 0,9 7,2 4,8 1,6 0 3,9

Instrução primária incompleta / analfabeto727 189 539 0 0 189 539 0 275 264 189

0,4 0,2 0,6 0 0 0,3 1 0 0,5 0,7 0,4

Não sabe / Não responde 1192 238 954 367 379 0 445 550 642 0 0

0,7 0,3 1 1,4 1,2 0 0,8 1,5 1,2 0 0

(000) 177077 82306 94771 26612 32567 64936 52962 36119 52615 38214 50129

Margem erro 3,5 5,1 4,7 11,5 6,9 5,7 6,3 6,9 7,2 8,3 5,9


